

紐約星島 > 華盛頓新聞 > 黃企之潘孝慈鑽石婚宴 逾百僑界親朋好友道賀

黃企之潘孝慈鑽石婚宴 逾百僑界親朋好友道賀

2017-01-02 16:18



黃企之伉儷及其家人

本報記者田邊華盛頓報道，日前，慶賀潘孝慈大姐姐八十大壽、慶賀黃企之、潘孝慈結婚六十周年晚宴在位於北維州的漢宮大酒樓舉行。黃家四代家人、僑界人士、中國駐美大使館官員、美國朋友約一百五十人出席，向兩位老人致以崇高的敬意。

潘孝慈老人生於湖南，黃企之老人生於南京。他們都經歷了上個世紀三、四十年代中國的戰亂，目睹山河破碎、民眾流離的慘狀，將祖國的統一視為自己畢生的事業。他們為此奔走呼籲了數十年。

黃企之致力推動祖國統一

潘孝慈在致詞時說:感謝家人。感謝丈夫黃企之。沒有他就沒有我們這一家。感謝子女們。我們有三兒一女。黃企之先生一生為祖國的統一而奔忙,不論哪裡有會議,他都要力爭出席。很多時候,飛機票、旅行費都是子女們提供的。有人問過孩子們,這樣幫助黃老,你們能負擔嗎?孩子們的回答是,父親只有這一個追求,希望祖國統一,我們堅定地支持。有孩子們做後盾,黃企之去了世界上很多地方,參加各種類型的會議,為祖國統一做出自己的努力。

潘孝慈大姐說:我們堅信,祖國一定會統一。這時,全場來賓熱烈鼓掌。

潘孝慈說,她今年八十歲了。但是,心理上還是一位「八零後」。她還要和大家一起,作很多的事情。

僑界人士何小慧說,她認識潘孝慈、黃企之兩位老人已經近二十年了。她在潘大姐的力薦之下,擔任過兩年大華府湖南同鄉會的會長。她深感潘大姐對同鄉會的熱愛,深感潘大姐對鄉親們的掛念。潘大姐把同鄉會當成自己的家,傾注了極大的熱情。

僑界人士張銘文說,他的父親和黃老有過多年的協作文稿交流。黃老愛寫文章,他父親也愛寫。因此,兩人在這方面有很多年的交流。雖然從未謀面,但彼此心靈相通。

八十大壽心理上還是「八零後」

張銘文的父親是原國軍將領。張銘文喜愛唱歌。他帶頭領唱「祝你生日快樂」,在場的來賓一起合唱。接著,大家又齊唱「外婆的澎湖灣」。鐘長安伉儷等全體來賓向潘孝慈、黃企之敬酒。黃家的十位孫子、孫女分段介紹了潘孝慈、黃企之的人生經歷。從中人們看到,潘大姐年青時美貌秀麗,黃企指則文質彬彬。兩人在臺灣生活多年,後來定居美國。孫子孫女們都表示,爺爺奶奶給予他們的教誨是很重要的。潘孝慈、黃企之在孫輩的攙扶下,逐桌敬酒,表達謝意。在華盛頓中國和平統一促進會的朋友們面前,他們停留的時間較長。